Юсупова З.Ф.К вопросу об изучении именных частей речи в русском языке: функционально-семантический аспект // Филология и культура. Philology and Culture. – № 1 (31). -2013. - C. 276-280

В статье рассматривается вопрос изучения именных частей речи в лингвистической литературе, обосновывается актуальность функционально-семантического аспекта исследования имен местоимений для существительных, имен числительных uсовершенствования методики преподавания русского языка. Отмечается, что в лингвистической науке второй половины двадцатого века наблюдается смена акцентов в выборе подходов к изучению языковых переход om формально-грамматического К функциональнодругим семантическому uподходам. На материале текстов художественной литературы рассматривается функционирование именных частей речи как средств межфразовой связи.